
Máltai szakmai gyakorlat élménybeszámolója 

Augusztus 3-án reggel 6:45- kor volt a gyülekező a Keri előtt Salgótarjánban. A szülők 

mindenkit elkísértek, de voltak páran, akiket felvittek Budapestre a Liszt Ferenc repülőtérre. 

Akik Salgótarjánból indultunk 2 kisbusszal utaztunk Pestre. A repülőtéren hosszas sort kellett 

kiállnunk, amíg sikerült becsekkolni, közben mindenki izgult, nehogy túllépje a megengedett 

poggyász súlyt. Minden rendben ment, egy busszal elvittek minket a Wizz Air Máltára utazó 

repülőgépjéhez. A repülés számomra nagy élmény volt, hiszen még nem volt szerencsém 

eddig repülőgéppel utazni. Gyönyörű volt a kilátás a felhők fölül, és maguk a felhők is 

nagyon érdekesek voltak fentről nézve. Majdnem 2 és fél óra repülés után épségben 

megérkeztünk Málta repülőterére, ahol már várt minket egy hölgy az Easy School-tól.  

Mindenkit kisbusszal vittek el a szállásra. 5-en Msida-ban voltunk elszállásolva, de 3-man 

már a második nap átköltöztek Sliema-ba, mert kieső városrész volt Msida. 1 hét múlva mi is 

átköltöztünk Tamarával Sliema-ba, ahol már barátságosabb volt a környék, hiszen közel volt 

minden: tenger, boltok, buszmegálló. A buszok is gyakrabban jártak, 5 percenként ment busz 

Valletta-ba a fővárosba. Számomra érdekes volt az, hogy a busznak integetni kellett, ha fel 

akartunk szállni. A szállásunk is jó volt, 8-an laktunk együtt, 7-en a mi iskolánktól és a 8. fő 

egy cseh származású fiatalember volt.  

Az első héten nyelviskolába jártunk, az Easy School-ba, ahol személyesen is megismertük 

Rita Ramelyte-t, aki intézte nekünk ezt a szakmai gyakorlatot és mindent. Itt 18-19 éves 

hölgyek tanítottak minket. Nekem nagyon tetszett a tanítási módszer, élveztem az órákat és 

sok új dolgot tanultam. Az első nap szintfelmérőt kellett írnunk, ami alapján beosztottak 

minket kezdő- és haladócsoportba. az órákon sokszor dolgoztunk párokban és csoportokban. 

A hét utolsó napján megajándékoztuk a tanárnőinket, a Magyarországról vitt ajándékokkal. 

Az első hétvégén Gozo-ra látogattunk el, ahol csodálatos tájakat láttunk, közöttük az Azúr 

ablakot. Ezen a helyszínen készítettünk egy fotót az Easy School által meghirdetett 

pályázatra, amit meg is nyertünk. A nyeremény egy 5D-s mozi előadás volt Málta 

történetéről. Nagyon érdekes volt, hiszen mozgott a szék, illatokat és a szelet is lehetett 

érezni, mintha mi is valóban ott lennénk. 

A második hét első napján elvittek minket a munkahelyünkre és megmutatták, melyik 

busszal és hány órakor tudunk eljutni ide. Én Juhász Fannival az islai önkormányzatnál 

dolgoztunk. A második napon a főnök körbevezetett minket az épületben és bemutatta a 

munkatársakat. Általában nyomtatnunk; fénymásolnunk; a lejárt, régi iratokat kellett 

megsemmisítenünk iratmegsemmisítővel és borítékokat címeztünk meg és tettük bele a 

megfelelő dokumentumokat. Mindig munkamegosztással dolgoztunk, így hamarabb 

elvégeztük a ránk bízott feladatokat. A szombati nap, pihenő nap volt, elmehettünk vásárolni 

és a partra fürdeni, napozni.  Vasárnap egy úgynevezett HopOn HopOff városnéző busszal 

utaztuk közbe Málta déli országrészét. Marsaxlokk nevezetű városban leszálltunk és 

fürödtünk a tengerben és kagylókat kerestünk. Később egy másik busszal folytattunk utunkat. 

Másnap elmentünk Birzebugga-ba strandolni Amberrel, aki a kezdő csoportot tanította. 



Tamarával sokszor bementünk Valletta-ba ajándékokat nézni-vásárolni a 

családtagjainknak. Valletta kapujánál mindig katonák álltak, akik szórólapokat osztogattak az 

arra menő embereknek.  

A harmadik héten szintén a városnéző busszal utaztuk körbe az északi országrészt. 

Érdekes, hogy a máltaiak nappal és este is tűzijátékoznak. Este, akár több órán keresztül, és 

különböző formájúakat lőttek fel. A templomok színesen világító égőkkel voltak kidíszítve, 

amik este nagyon szépek voltak.  

Az utolsó hét pénteki napján ellátogattunk Comino-ra a Kék-lagúnához, ahol strandoltunk, 

napoztunk és kipróbáltuk az úgynevezett Crazyshark ufo-t. A tenger gyönyörű kék volt, soha 

nem láttam még ennyire szép helyet. Délután, amikor hazaértünk elkezdtük összepakolni a 

ruháinkat, ajándékokat és a többi dolgainkat. Szombaton elérkezett a hazautazás ideje, délután 

3 órára jött értünk a kisbusz, ami elvitt minket a repülőtérre. A becsekkolás gyorsabban ment, 

mint Budapesten. Hazafelé szintén a Wizz Air légitársasággal utaztunk. 

Számomra felejthetetlen volt ez az 1 hónap, hiszen olyan tájakra jutottam el, ahová lehet, 

hogy soha többé nem lesz lehetőségem ellátogatni. Ez idő alatt önállóbbá váltam, ugyanis 

mindenkinek magának kellett gondoskodnia mindenről: enni-innivaló, mosás, mosogatás, 

takarítás stb. Örülök, hogy eljuthattam Máltára és megismerhettem az ottani szokásokat, 

embereket, kultúrát. Nagyon jól éreztem magam és új barátokat szereztem azáltal, hogy 

egymásra voltunk utalva pl.: probléma megoldásban, munkamegosztásban. 
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